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CHIEF EDITOR’S WELCOME

Üdvözöljük	a	Comitatus	Önkormányzati	Szemle	új	és	régi	szerzőit	és	olvasóit.	Amint	azt	
az	előző	számunkban	írtuk,	folyóiratunk	új	életszakaszba	lépett.	Az	alapító	Egyesület	megál-
lapodást	kötött	a	győri	Széchenyi	István	Egyetemmel	a	folyóirat	kiadására.	Így	ez	évtől	kezdve	
a	Széchenyi	István	Egyetem	megbízásából	az	UNIVERSITAS-Győr	Nonprofit	Kft.	látja	el	 
a	 kiadói	 feladatokat.	 Ennek	 következtében	 a	 Comitatus	 a	 Jog-Állam-Politika	 (2009),	 a	
Tér-Gazdaság-Ember	 (2013),	 a	 Közigazgatás	 Tudomány	 (2021)	 és	 az	 Institutiones	 Admi-
nistrationis	–	Journal	of	Administrative	Sciences	(2021)	folyóiratokat	kiadó	UNIVERSITAS	
portfóliójába	került,	és	az	egységes	arculatnak	megfelelő	formátumban	jelenik	meg.

A	 Comitatus	 Önkormányzati	 Szemle	 szakmai	 tartalmával	 kapcsolatos	 döntések	 
a	COMITATUS	által	képviselt	 szakmai	műhely	 irányítása	alatt	maradnak,	a	 folyóirattal	
kapcsolatos	 személyi	 ügyekben	 –	 így	 különösen	 a	 főszerkesztő,	 a	 főszerkesztő-helyettes,	 
a	szerkesztőbizottsági	tagok,	a	szerkesztésben	résztvevő	személyek	kiválasztásában	–	a	Felek	
konszenzus	alapján	döntenek.	Az	együttműködés	kifejezéseként	a	folyóiraton	a	Széchenyi	
Egyetem	felirat	mellett	megjelenítésre	kerül	a	lapalapító	COMITATUS	Társadalomkutató	
Egyesület	neve	is.

A	 folyóirat	 tudományos	 minőségének	 továbbfejlesztése	 és	 a	 hivatkozások	 számának	
növelése	érdekében	sor	kerül	a	cikkek	DOI	azonosítóval	történő	ellátására,	és	nyílt	hozzá-
férésű	közzétételére.	Az	MTA	folyóirat-minősítési	kritériumainak	mindenben	megfelelő	új	
bírálati	szabályzat,	valamint	közlési	szabályzat	alkalmazásával	a	cikkek	egységes	és	magas	
színvonalú	megjelenését	kívánjuk	elérni.

A	kiadó	a	folyóirat	számára	önálló	weboldalt	hoz	létre,	és	megkezdődik	az	eddig	megje-
lent	lapszámok	honlapon	történő	megjelenítése	és	a	még	nem	digitális	tartalmak	feldolgo-
zása.	(A	legújabb	számok	természetesen	továbbra	is	elérhetők	lesznek	az	MRTT	honlapján	
is.	www.mrtt.hu)

A	szerkesztőbizottság	bővítésre	kerül	elismert	hazai	és	külföldi	egyetemi	oktatók	bevo-
násával,	valamint	Mezei	Katalin	egyetemi	docens,	az	Albert	Kázmér	Mosonmagyaróvári	
Kar	Területi	Tudományi	 és	Vidékfejlesztési	 tanszékvezetője	 főszerkesztő-helyettesként	 is	
erősíti	a	folyóirat	egyetemi	integrációját	és	tudományos	minőségét.

A	 folyóirat	 szerkesztőbizottságában	 a	 győri	mellett	 budapesti,	 pécsi,	 veszprémi	 veze-
tő	egyetemi	oktatók	és	kutatók,	valamint	a	szerkesztőbizottság	ózdi	és	nyíregyházi	tagjai	
továbbra	is	gondoskodnak	arról,	hogy	a	tanulmányokat	széles	területi	és	tematikai	körből	
merítsük,	így	a	terület-	és	vidékfejlesztés	mellett	az	önkormányzati	kérdések	sem	szorulnak	
háttérbe.

Várjuk	 továbbra	 is	 a	 gyakorlati	 szakemberek	 (polgármesterek,	 jegyzők,	 kormány-	 és	
köztisztviselők),	valamint	PhD-hallgatók	cikkeit,	 tudósítunk	konferenciákról	és	közlünk	
konferencia-előadásokat	is.
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Kádár Tibor: Cirkumderunt – tollrajz 2018.


